

昨夜一股冷空气抵达日照

## 大雾今天或将消散

本报2月26日讯(记者 彭彦伟) 26日,日照沿海地区再遇大雾,最低能见度仅有50米左右。26日,日照市气象台专家介绍,最近几天的雾是来自海上的平流雾,而非霾,“26日夜开始,一股冷空

气将来到日照,大雾将散去。”

26日上午,日照市气象台发布大雾橙色预警,日照沿海地区出现能见度小于200米、大于50米的雾,并将持续到26日夜间。连日来日照市新市区大雾非常浓,给市

民出行带来极大不便,不少出行市民都戴着口罩。

26日,经记者多方了解,发现日照内陆的五莲县、莒县等地并没有出现雾,“这是平流雾,来自海上,每年的4月到7月是高

发期,并不是霾。”日照市气象台专家介绍。

“主要是由于当前日照近海水温较低,南方暖湿空气流经海面时凝结,近地面层的空气湿度达到饱和形成平流雾,在东南风

的推动下平移到沿海一线。”该专家说。

“从26日夜间开始,一股冷空间来到日照,大雾将慢慢消散,能见度将有很大好转。”该专家介绍说。

自去年开始,口罩已成为日照交警的基本警务装备

## 雾天上岗戴着口罩无法吹哨

本报记者 徐艳

日照连日的雾霾天气,让很多市民出行都佩戴上了口罩,对于在路边执勤的交警,也有市民呼吁雾天执勤应佩戴口罩。记者了解到,从去年开始,口罩已经成为日照交警警务装备之一,但由于路边执勤时不方便执法,大部分交警还是选择了不佩戴口罩。

### 雾天提前20分钟

### 上班疏导交通

2月26日上午7点10分,日照市区被大雾笼罩,很多地方能见度一度不足30米。日照交警直属大队的执勤民警张凯早早地来到了新营小学南侧的泰安路与文登路路口,因该路口每天早晨和下午接送孩子的车辆较多,每天张凯都会早早来到该路段进行交通疏导。

“最近这几天早晨的雾气都比较大,为了保证学生、家长的安全和该路段的道路畅通,这两天我们上岗的时间也较平时提前了20分钟。”张凯告诉记者。

雾霾天气多用监控  
合理设置上岗时间

“戴口罩最现实的问题,就是不方便指挥交通。”在烟台路上一名正在执勤的交警说,带上口罩不方便执法,连哨子也没法吹了。

日照市公安局交通警察支队的工作人员告诉记者,去年,日照市公安局交通警察支队就将口罩作为基本警务装备的一种向全市每名执勤交警进行了发放。

但由于具体实行起来在指挥交通方面有一些不便,很多交警都选择不佩戴。

“为了体现交警的人性化管理,在遇到雾霾等恶劣天气时,交警部门科学设置上岗时间,实行向科技要警力,监控中心随时监控,一旦发现有需要疏导的路口,通过车辆巡逻进行引导,从而避免人海战术。”该工作人员说。



### 遇大雾 老人迷路

2月26日早上8点左右,正在海曲东路与北京路路口执勤的直属大队民警,发现路口一位老人在车流中徘徊,于是赶紧上前将其带到安全位置。经询问,该老人要到东港区法院办理业务,因很少进城,又遇到大雾天气,竟然迷了路。怕老人再迷路,于是民警用警车将老人送到了目的地。

本报记者 刘涛 通讯员 孟超 摄

### 市区各中小学 大多取消课间操

本报2月26日讯(记者 许妍)

26日,记者从日照市几家中小学了解到,由于最近几天雾霾污染天气频频出现,市区各中小学,大多已经停止课间操等户外活动。

“考虑到学生年龄小,身体抵抗力差,我们就暂停了升旗仪式。”北京路中学的一位老师说。

26日下午,记者来到新营中学,操场上还有部分学生在活动。相关负责人介绍说:“学校都停止了学生的户外活动。”

据记者了解,日照市区出现大雾这几天,市区各中小学都不同程度取消了学生户外活动,“这次市教育局并没有统一下通知,但根据之前市教育局制定的《日照市教育系统重污染天气应急工作实施方案》,很多学校都开展了污染天气的应急工作。”日照某小学的老师说。

Hisense

海信空调 变频专家  
inverter

# 海信空调18年零利钜惠 仅一次

抢购时间: 2014年2月28日-3月2日

款款艺术品 第二套5折 起

即日起  
预存  
10元

购任意机型 抵100元  
(特价除外)

(购机后)  
赠588元 7大景点自驾游门票

即日起各大商场及专卖店全面接受预存,凭预存券享钜惠活动。

电话: 18806330112

海信空调18年仅一次,0利润销售,您还等什么?